

3 în 1

A furat, a condus fără permis și a provocat un accident. Vezi cine!

Un constănțean a reușit performanța negativă să împuște trei infracțiuni din doar câteva mișcări. A furat un autoturism din județul Ilfov, a condus fără permis până la Constanța, iar între timp a provocat și un accident. Șirul infracțiunilor s-a oprit pe DN 39, când a fost tras pe dreapta de poliștii de la Rutieră. La data de 8 ianuarie, poliștii din cadrul Biroului Rutier Constanța au depistat



un bărbat, de 39 de ani, care a condus un autoturism, pe DN 39, fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule. „Poliștii au mai stabilit faptul că respectivul bărbat ar fi sustras autoturismul, care aparține unei femei din localitatea Pantelimon, județul Ilfov, după care a fost implicat într-un accident. În cauză a fost întocmit dosar penal”, au transmis reprezentanții Inspectoratului Județean de Poliție Constanța.

Andreea **ROGOVEANU**
andreea.rogoveanu@telegrafonline.ro

Trei tentative într-o zi

Metoda „Accidentul” revine în forță la Constanța

Oamenii legii par că au rămas dezarmați în fața naivității duse la extrem a bătrânilor care cad victime unora puși pe căpătuială prin înșelăciune. Așa se face că, în doar 24 de ore, poliștilor li s-au adus în atenție trei cazuri de înșelăciune prin metoda „Accidentul”. Manevra de a face bani necinstiți revine astfel, în forță, la Constanța.

Potrivit unei informări a Inspectoratului Județean de Poliție Constanța, în 8 ianuarie, în jurul orei 02.40, poliștii din cadrul Postului de Poliție Lumina au fost sesizați de către o femeie, cu privire la faptul că mama sa, în vârstă de 74 de ani, a fost apelată pe telefonul fix de către un bărbat care s-a recomandat ca fiind medic, aducându-i la cunoștință faptul că fiica sa a fost implicată într-un accident. Persoana necunoscută i-a recomandat efectuarea unei intervenții chirurgicale, în schimbul sumei de 15.000 de lei. Femeia și-a dat seama că poate fi victima unei înșelăciuni, și-a anunțat rudele și, ulterior, au fost sesizate organele de poliție.

Al doilea caz s-a desfășurat în jurul orei 00.10, poliștii din cadrul Secției 5 Poliție Constanța fiind sesizați de către o femeie de 79 de ani, care le-a spus că a fost apelată pe telefonul fix, de către un bărbat care i-a spus că fiul ei a fost implicat într-un accident rutier și este la spital. I s-a adus la cunoștință că ar fi nevoie de suma de 7.000 de lei pentru efectuarea unei intervenții chirurgicale. Femeia și-a dat seama că poate fi victima unei înșelăciuni și a anunțat Poliția.

Cel de-al treilea caz, cel cu urmări și victime, a avut loc tot în municipiul Constanța. În jurul orei 08.10, poliștii din cadrul Secției 4 Poliție au fost sesizați de către un bătrân de 83 de



ani, care le-a spus că a fost apelat, pe telefonul mobil, în jurul orei 04.00, de către un bărbat, care s-a recomandat a fi avocat, acesta spunându-i că fiul lui a fost reținut de poliști, fiind implicat într-un accident rutier soldat cu rănirea gravă a unei femei. I s-a adus la cunoștință că ar fi nevoie de suma de 20.000 de lei, astfel încât fiul acestuia să fie eliberat. Bătrânul a oferit unei persoane necunoscute, care s-a prezentat la domiciliul său, suma de 20.000 de lei, ulterior realizând că a fost victima unei infracțiuni de înșelăciune. Poliștii constănțeni au deschis anchete în cele trei cauze pentru identificarea autorilor, depistării acestora și tragerea lor la răspundere penală.

Recomandările poliștilor

„Pentru a conștientiza populația, cu precădere persoanele de vârstă a treia, cu privire la riscul la care se expun când au încredere în persoane necunoscute și le oferă sume de bani

în schimbul așa-ziselor „rezolvări ale unor probleme cauzate de accidente rutiere”, precizăm încă o dată faptul că în cazul unor accidente cu victime NU trebuie să se ofere sub nicio formă sau pretext sume de bani. Este foarte important pentru cetățeni să cunoască faptul că în niciun caz de accident rutier, reprezentanții instituțiilor publice nu solicită bani pentru a rezolva o speță de natură penală”, se precizează în informarea poliștilor. Se recomandă ca, în astfel de cazuri, în care cetățenii sunt sunați și li se solicită diferite sume de bani telefonic, pentru „rezolvarea unor accidente rutiere”, să se apeleze imediat la 112 sau la Poliție, pentru a se verifica dacă rudele au fost implicate într-un accident rutier. Astfel, poliștii pot interveni pentru prevenirea comiterii unor înșelăciuni, iar persoanele care intenționează să comită astfel de fapte să fie identificate, depistate și trase la răspundere penală.

Andreea **ROGOVEANU**
andreea.rogoveanu@telegrafonline.ro

Programul Teatrului de Stat Constanța

Două comedii și o dramă documentară la început de an

Vineri, 12 ianuarie, de la ora 19.00, pe scena Teatrului de Stat Constanța (TSC) revine în forță „Titanic Vals” de Tudor Mușatescu, avându-l ca protagonist pe actorul Liviu Manolache, în rolul candidatului fără voie, Spirache. El va fi acompaniat de Cristina Oprean, Ileana Ploscaru, Florina Stănculeț, Dana Dumitrescu, Andrei Cantaragiu, Georgiana Rusu, Cosmin Mihale, Adrian Dumitrescu, Dan Cojocaru, Nicodim Ungureanu, Ana Maria Ștefan, Liliana Bărăscu, Florentin Roman, Gelu Ciobanu.

Regia artistică este semnată de Cristian Șofron, costumele, de Ema Gavrilă, iar decorurile, de Constantin Ciubotariu. Este o comedie despre soarta

unui om bun, dornic să împace pe toată lumea, nevoit să suporte cicălele unei



familii insuportabile, împins să candideze la deputăție împotriva voinței sale, reușind, în pofida tuturor obstacolelor și premizelor, să rămână bun, principial și să dea niște răsunătoare palme morale

parveniților și oportuniștilor din jurul său.

Sâmbătă, 13 ianuarie, la ora 19.00, se schimbă registrul. Drama documentară „Jurnal de România. Constanța” își așteaptă publicul pentru a-l confrunta cu adevărul orașului său.

Regizoarea Carmen Lidia Vidu a distribuit șase actrițe care, de această dată, se joacă pe ele însele, încercând să răspundă la câteva întrebări pe care rareori ni le punem: Cât de mult ne influențează localitatea noastră și cât de mult influențăm noi comunitatea din care facem parte? Cum trăiește un artist? Cum simt artiștii orașul astăzi, unde trăiesc, din ce se hrănesc? Cum arată Constanța trăită/văzută prin ei? Mirela Pană, Lana Moscaliuc, Turchian Guzin Nasurla, Florina Stănculeț, Laura Iordan Adrian, Alina Manțu sunt cele șase

voci ale spectacolului. Grafica și editarea video sunt realizate de Cristina Baciu, iar scenografia și costumele, de Lăcrămioara Dumitrașcu.

Duminică, 14 ianuarie, la ora 19.00, se joacă o comedie - spectacolul „Cea mai frumoasă soție” (cu titlul original „Madame este trop belle”), de Eugène Labiche, realizat de Mihai Constantin Ranin, directorul Teatrului „Tony Bulandra” din Târgoviște, căruia îi aparțin atât regia, cât și scenografia și ilustrația muzicală. Piesa este o comedie de situație din lumea burgheziei pariziene, în care intriga se țese în jurul unei preafrumoase femei, curtate de toți bărbații din jurul ei. Acest rol va fi jucat de Florina Stănculeț. Vor mai urca pe scenă: Liviu Manolache, Nicodim Ungureanu, Andrei Cantaragiu, Remus Archip, Andu Axente, Luiza Martinescu, Adrian Dumitrescu, Alexandru Iacov, Diana Vieriu, Laura Crăciun, Cosmin Mihale și Gelu Ciobanu. Spectacolul nu este recomandat copiilor sub 14 ani.